

生态立县 产业强县 开放活县 人才兴县



鸟瞰滨河公园, 好美

## 双轮驱动、打造三区、抓好八项重点工作、三大攻坚战 2018年, 商河打算这么干!

本报11月27日讯(记者李李云) 19日至21日, 商河召开2017年全县重点项目建设现场观摩会暨全县工作务虚会, 本次会议为期3天, 分为现场察看和召开会议两个阶段。与会人员入园, 进企业, 到建设工地, 下田间地头, 对全县27个重点项目进行实地观摩, 所察看项目涵盖旧城改造、基础配套设施、重点企业、三产服务业等内容, 每到一处都认真听取情况汇报, 与项目负责人沟通交流, 详细了解项目推进情况和存在的问题。

20日下午, 全县工作务虚会召开, 大家围绕“今年怎么看? 明年怎么干?”这一主题, 站在全县经济社会发展的角度, 谈思路、谈想法, 深入分析存在的问题和不足, 并提出了具体、可操作的措施建议。在兼收并蓄集体思想和智慧的基础上, 商河县委书记陈勇在务虚会上作了围绕“今年怎么看、明年怎么干”的总结讲话。

陈勇指出, 2017年商河取得了长足的发展和进步。面临着更好的外部环境发展机遇, 交通条件得到进一步优化, 全县重点工作亮点频现, 县城发展有了突破, 产业进一步聚焦园区, 特色街镇建设取得突破性成果。这些成绩的取得, 不仅为明年“破题起势”打下了基础, 积累了经验, 锻炼了队伍, 更极大地提振了全县广大干部群众的自豪感和自信心。尽管商河县工作取得了突破, 但商河县经济总量仍然偏小, 欠发达的现状仍未改变。全县要以问题为导向, 进一步解放思想、更新观念, 坚持发展第一要务, 加快速度, 有效破解发展中的矛盾和问题, 改变落后面貌, 实

现跨越发展, 赶上全市发展步伐。

围绕下一步工作, 陈勇说, 明年是我们五年工作计划中“破题起势”的一年, 要把落实十九大精神以及全市中心工作贯穿到全县的实际工作中来, 要修正思路, 制定新一年的发展目标, 寻求有效途径。明年的初步总体发展指导思想是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引, 深入贯彻落实党的十九大和中央经济工作会议精神, 对标全市“1+454”工作体系, 坚定“生态立县、产业强县、开放活县、人才兴县”的发展思路, 实施建设生态宜居城市、培植现代特色产业的“双轮驱动”战略, 把握“突破县城、聚焦园区、培育特色街镇”的工作布局, 强化“党的建设、改革创新、社会治理”的工作保障, 着重抓好招商引资、项目推进、棚改旧改、拆违拆临建绿透绿、旧城更新、新区拓展、实体经济、省级文明县和国家生态文明建设示范县创建(双创工作)八项重点工作, 打好脱贫、治霾、园区建设三大攻坚战, 全力打造以现代农业为基础的生态循环农业示范区, 以温泉为特色的健康养生休闲度假区, 以特色产业为引领的现代工业聚集区, 努力建设生态宜居、经济发达、人民富裕、和谐稳定的现代化省会强县。

关于工作布局, 陈勇要求, 要围绕“2383”(双轮驱动、打造三区、抓好八项重点工作、三大攻坚战)工作体系, 实施建设生态宜居城市、培植现代特色产业“双轮驱动”战略。打造生态宜居城市, 首先是要做大做靓中心县城。做大做靓中心县城, 要做到“新城旧城齐头并进”。

老城区的更新改造要抓住棚改旧改(征收拆迁)和拆违拆临、综合配建, 提高城市管理三个重点; 新城开发建设要做好规划研究、发展定位、功能布局, 进一步拉开县城框架, 扩大城市规模, 吸纳人口, 推动产城一体化发展。关于培植现代特色产业, 要突出温泉、生态、农业等特色, 把特色优势转化为经济优势, 做强工业, 做大三产服务业, 做精农业, 大力发展实体经济, 多业并举, 推动经济全面增长。

就如何推进工作落实, 陈勇要求要解决好投入、环境、作风、人才四个方面的问题。一要坚定“招商引资搞建设”的理念, 引水浇田。要充分运用政策性贷款、PPP、发展基金、企业债券等多种模式, 加大对上争取力度, 利用招商引资、项目引进, 解决资金投入问题。二要在优化投资环境上下功夫, 进一步优化政务环境、生态环境、人文环境和法治环境。三要撸起袖子加油干, 完善落实相关制度文件, 为敢于担当者担当。严格按照全面从严治党要求, 牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识, 严守党的纪律和政治规矩。四要加强干部队伍建设和引进社会创新专业人才, 为全县的各项工作有序开展提供人才保障。

最后, 陈勇强调, 要全力做好全国文明县、国家生态文明建设示范县创建工作, 关于“双创”工作, 要加快成立工作机构, 筹划制定相应工作规划, 明确任务目标、工作路径、工作方法和具体措施, 分阶段、有重点地推进各项工作, 争取早日创建成功。

### 2018年《今日商河》打算这么干!

本报12月27日讯(记者李李云) 2014年10月30日, 齐鲁晚报《今日商河》诞生在商河这片热土上, 风风雨雨已过三载。近日, 三周年专版刊登后, 不少市民在本报微信公众号上留言, 也有热线市民对于《今日商河》提出了自己的建议和意见, 在此表示感谢, 感谢大家三年的支持与陪伴, 2018年, 我们继续携手同行。

2017年早已开启了倒计时, 我们最近一直在思考一个问题“2018年, 《今日商河》要怎么干”。首先, 为保证市民“话有地方说、事有地方办、困难有人帮、问题有人管”, 本报《今日商河》开通的“有事您说”栏目2018年将继续与大家相约。市民可拨打本报热线84888468联系我们, 有啥难事我们跑腿为您办, 我们想要成为商河的“民生传话筒”。

作为商河的“历史记录者”, 商河的一个又一个的历史瞬间, 依然是我们

的重点, 争创全国文明县、国家生态文明建设示范县、新城开发旧城改造……我们会第一时间为大家提供新闻报道。

作为商河精神的“展示台”, 足故土, 身体力行, 我们将继续传递商河正能量。与此同时, 2018年, 我们也将有所改变, 就社会热点、市民所关心的事情, 做深度报道、系列报道、专题报道, 讲好商河故事, 树好商河形象……

那么问题来了, 您对2018年的《今日商河》, 有什么期待和要求? 2018年, 您最想在《今日商河》上看到什么样的新闻? ……欢迎大家及时与我们沟通, 我们想聆听您的声音。您可以通过邮件、微信等多种途径提出您的建议和意见, 意见一经采纳, 我们会提供精美礼品。您可以将建议和意见发到邮箱qlwbjrsb@163.com。您也可以关注我们微信公众号“齐鲁晚报今日商河”, 在微信上发给我们!

请附上您的姓名和联系方式, 我们期待您的参与!

